

# WHERE IS YOUR HOME? KDE JE TVŮJ DOMOV ?

Tato část evangelia byla přeložena počítačem. Pokud můžete jazyk opravit nebo vylepšit, kontaktujte kancelář na adrese [info@angp.co.za](mailto:info@angp.co.za)

Většina z nás má domov nebo místo, kterému říkáme domov. Nemusí být tak velkolepý jako ostatní nebo dobře zařízený, nemusí být tak pohodlný jako ostatní, ale je domovem pro nás a bez ohledu na to, kam navštívíme nebo kam cestujeme, jsme vždy rádi, že se vrátíme do svého vlastního domova . Ostatní místa, která jsme navštívili, mohla být v mnoha ohledech krásnější a lepší, ale nebyla pro nás domovem a náš vlastní domov vždy lákal. V domě je něco, co nás přivítá a dává nám pocit, že tam patříme.



## JSME JEN NÁVŠTĚVNÍCI ZDE .

Boží slovo nám říká, že na tomto světě jsme pouze cizinci a poutníci (1. Petra 2:11 ; Hebrejcům 11: 13). Naše domy zde, bez ohledu na to, jak dobře jsou postavené, jsou pouze dočasné, brzy začnou praskat zdi, střecha začne prosakovat, vítr bude foukat dveřmi a okny a nedlouho poté začne padat omítka vypnuto a pomalu, ale jistě se domov začíná hroutit. Žádná stavba na této zemi netrvá věčně, ne, jsou jen na sezónu a pak jsou to jen ruiny a sutiny. Rozhlédněte se kolem sebe a všude uvidíte znamení, která vám dokážou, že nic na tomto světě netrvá dlouho, ale že všechno prochází, dokonce i naše domovy.

## KAŽDÝ MÁ STÁLÝ DOMOV .

Každý z nás, ať už víme, nebo ne, má trvalý, věčný domov. Do těchto domovů chodíme, když končí naše životy na této zemi, když jsou naše těla uložena v hrobě. Naše duše pak odcházejí do svých domovů, kde nebudeme cizími, ale kde budeme navždy a navždy. Ten domov je pro nás popisován jako jezero ohně a síry, kde je zvíře a falešný prorok a kam bude poslán také d'ábel a všichni ti, jejichž jména nejsou uvedena v Knize života ( Zjevení 20: 10 - 15 ). V těchto mocných vlnách ohně, v tomto trápení a hořícím žáru bude kvílení a skřípání zubů; úšklebek na d'áblově tváři, děsivé smíchy démonů přispějí k hrůze a strašlivosti toho všeho. Nebude žádný šidítka a žádná pomoc; odsouzení budou sami v agónii a mučení a budou si přát, aby pečlivěji naslouchali evangeliu Ježíše Krista. Tyto ohnivé vlny, toto místo trápení, toto místo zvané peklo, bude jejich domovem, protože „každý zhřešil a je daleko od Boží spásné přítomnosti“ ( Římanům 3: 23). Toto je domov cizoložníků, nemorálních, modlářů, těch, kteří používají čarodějnictví,

těch, kteří mají ve svých srdcích nenávisť, žárlivých, lhářů, opilců, zlodějů, podvodníků, nepoctivců, vrahů, těch, kteří milují boj, líní, pyšní, ti, kdo touží po věcech tohoto světa, divoký a krutý, chamtivý a ti, kteří milují peníze, a ti, kteří milují svět a věci světa ( Galat'anům 5: 19-21 ; Zjevení 21: 8). To je domov těch, kteří odmítli přijmout Pána Ježíše Krista jako svého osobního Spasitele, kteří dosud nebyli očištěni Ježíšovou krví. "Neklamte se; nikdo nedělá blázna z Boha. Člověk bude sklízet přesně to, co zasel." ( Galat'anům 6: 7). Co zasejeme v hříchu a v těle, budeme sklízet v pekle. Stačí se zastavit a podívat se, jak jde hříšník do tohoto domova, domova, který je jeho, protože ještě nikdy nepřijal Spasitele. Ztvrdlý hříšník se blíží ke smrti s tělem naplněným bolestí a duší naplněnou strachem ze smrti. Smrt přišla v době, která se neočekávala a nechtěla, a krutě se dívá na svou oběť. Potěšení z hříchu pominuly a je třeba zaplatit strašlivou a vysokou mzdu za hřích ( Římanům 6:23). Strach z pekla se zmocnil jeho vyděšené duše a ducha. I když se možná bude chtít modlit, nedokáže se dostat do kontaktu nebo komunikovat s Bohem. Jeho bývalí přátelé se bojí stát u jeho postele a jejich prázdná slova útěchy mu nemohou pomoci a jeho bohatství, které získal podvodem, mu nemůže zachránit duši, zmírnit bolest ani prodloužit život. I když se pokouší myslet na Boha, d'ábel mu nedává žádnou příležitost. Všechno, co na tomto světě miloval a pro co žil, se mu vysmívá a ani jeho falešný slovní pastýř mu nedokáže pomoci. Začíná si uvědomovat, že „ **je děsivé, padnout do rukou živého Boha** " ( Židům 10: 31). Doufal, že se na smrtelné posteli dostane s Bohem, ale zjistil, že je příliš pozdě. Tisíce lidí náhle umírají, aniž by měli šanci najít Boha na smrtelných postelích. Proto nám bylo řečeno, abychom hledali Boha, zatímco ho lze najít Izaiáše 55: 6). Místo

toho, aby tento umírající hříšník, který za svého života odmítl milost a lásku Boží, vyslechl uklidňující Boží slovo, nyní musí slyšet hlas svého Soudce, Spasitele, kterého zavrhl, a řekl: „Pryč ode mne, ty které jsou pod Boží kletbou! Pryč do věčného ohně, který byl připraven pro Ďábla a jeho anděly“ ( Matouš 25:41). „Každý musí jednou zemřít, a poté bude souzen Bohem“ ( Židům 9: 27).

## **HNED TEĎ, NECHTE NÁS POHLEDAT NA LEPŠÍ DOMOV .**

V tomto domě není noc, nebudou potřeba lampy ani slunce, protože tam bude Pán ( Zjevení 22: 5). „To, co nikdo nikdy neviděl ani neslyšel, o čem si nikdo nemyslel, že by se mohlo stát, je ta samá věc, kterou Bůh připravil pro ty, kdo ho milují“ (1. Korintským 2: 9). Na Zemi neexistuje žádný jazyk, kterým by bylo možné vysvětlit nebo popsat nebeskou slávu, je úžasný a slavný. Toto je domov vykoupených. Žádný hříšník tam nikdy nevstoupí a „do města nevejde nic nečistého, ani nikdo, kdo dělá hanebné věci nebo lže. Pouze ti, jejichž jména jsou zapsána v Beránkově knize živých“ ( Zjevení 21: 27). Tento dům si nemůžete koupit za peníze ani za něj pracovat. Nemůžete vylézt přes jeho zdi, žádný církevní obřad vám to nemůže dát, existuje pouze jedna cesta, a to skrze Ježíše. Řekl: „Jsem cesta, pravda a život; nikdo nechodí k Otci, leda skrze mne“ (Jan 14: 6). Ježíš nám v Janovi 14: 2 říká o domově, který připravuje, ale tento nebeský domov je určen pouze těm, jimž byly odpuštěny hříchy a jejichž srdce a životy jsou čisté. Mnozí si oblékli určité oblečení v naději, že je dostanou do nebe. Ne, je to srdce nad všemi očistnými potřebami a my musíme žít svatý, čistý život, nenásledovat věci světa.

Když tedy vidíme, že jsme všichni hříšní v Božích očích a všichni míříme do pekla, je třeba udělat jen jedno „ **pokud vyznáme Bohu své hříchy, dodrží svůj slib a udělá to, co je správné: odpustí nám naše hříchy a očistěte nás od všech našich provinění** “(1. Jana 1: 9). Ježíš řekl: „Jsem Vzkříšení a Život. Kdo ve mě věří, bude žít, i když zemře; a kdo žije a věří ve mě, nezemře nikdy “(Jan 11: 25,26). "Každý, kdo slyší moje slova a věří v toho, který mě poslal, má věčný život." Nebude souzen, ale již přešel ze smrti do života "(Jan 5: 24). Smrt pro křesťana ani strach, ani utrpení „Smrt je zničena; vítězství je kompletní! Kde je smrt tvým vítězstvím? Kde je smrt, tvoje síla bolet? Díky Bohu, který nám dává vítězství skrze našeho Pána Ježíše Krista “(1. Korintským 15: 54-57). Člověk, který žil a chodil s Bohem, se nebojí smrti. Až přijde čas jeho odchodu, půjde rád, jak říká apoštol Pavel: „Velmi si přeji opustit tento život a být s Kristem, což je mnohem lepší věc“ ( Filipanům 1: 23). Křesťan touží vidět tvář Ježíše, který za něj zemřel na kříži. Duch svatý mu také připomíná Ježíšova slova: „ **Neboj se a rozčilej se. Věřte v Boha a věřte také ve mě. V domě mého otce je mnoho pokojů. A když půjdu a připravím vám místo, vrátím se a vezmu vás k sobě, abyste byli tam, kde jsem já** “(Jan 14: 1-4).

Pojďme se na chvíli zastavit a podívat se, jak křesťan chodí do svého domova. Místo strašné smrti je vidět anděla nebo posla Božího, který čeká, až nese jeho ducha zpět k Bohu. Duše a duch se uvolňují ze smrtelného těla a stoupají otevřenými nebeskými branami do náruče toho, kdo za něj zemřel. Čeká ho šťastné přivítání v Boží přítomnosti, kde je přivítán svým Pánem a Pánem těmito chvályhodnými slovy: „Dobrá práce, dobrý a věrný služebníku! Pojd'te dál a podělte se o své štěstí! “ ( Matouš 25:21). Satan nad ním již

nemá žádnou moc, protože: „Šťastní jsou ti, kteří od nynějška umírají ve službě Pánu! Budou si užívat odpočinku od své tvrdé práce, protože výsledky jejich služby jdou s nimi.“ ( Zjevení 14: 13). Udělal bys **nyní** jako marnotratný syn, který byl daleko od domova, viděl jeho ubohý život a jeho potřebu a řekl: „Vstanu a půjdu ke svému otci“ (Lukáš 15: 18). Vzdejte se vám život **ted'** Ježíši, udělejte to **ted'** přesně tam, kde jste; padni na kolena a vyznej Bohu, že jsi hříšník, a požádej ho, aby tě očistil ve své drahocenné krvi a přijal ho do svého života, a přitom se otoč zády k Satanovi a k cestě, která vede do pekla a začněte na cestě do svého nebeského domova.

M . R. GSCHWEND

*Tato část evangelia byla přeložena počítačem. Pokud můžete jazyk opravit nebo vylepšit, kontaktujte kancelář na adrese [info@angp.co.za](mailto:info@angp.co.za)*

Pokud jste našli spásu v Kristu nebo vám bylo jinak požehnáno prostřednictvím naší evangelijní literatury, dejte nám prosím vědět. Rádi bychom s vámi poděkovali Bohu a pamatovali na vás dále v našich modlitbách. Pro bezplatnou literaturu, knihy a knihy o evangeliu ve více než 540 jazycích nás kontaktujte :

# SRDCE ČLOVĚKA



This Gospel tract was translated with a computer. If you can correct or improve the language, please contact the office at [info@angp.co.za](mailto:info@angp.co.za)

E-MAIL: [info@angp.co.za](mailto:info@angp.co.za)

ALL NATIONS GOSPEL PUBLISHERS

P.O. Box 2191, PRETORIA, 0001, R.S.A.

(A Gospel Literature Mission financed by donations)

(Reg. No. 1961/001798/08)